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Slovenská ekonomika rástla najrýchlejšie od roku 
2011. V poslednom štvrťroku ako aj za celý rok 
poskočila o 2,4%.  
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Slovenská ekonomika vzrástla v poslednom štvrťroku 

2014 podľa predbežných údajov Štatistického úradu o 
+2,4% medziročne. To je rovnaké tempo rastu ako 
v predchádzajúcom štvrťroku. Medzi kvartálna dynamika 
rastu (+0,6%) ostala tiež rovnaká ako v predchádzajúcom 
období. Oba údaje teda naznačujú pokračovanie 
pozitívneho rastového trendu aj v úvode roka 2015.  

Štruktúru síce nepoznáme (bude zverejnená neskôr), ale na 
základe mesačných údajov môžeme predpokladať, že 
ekonomiku potiahol domáci dopyt. Mierna deflácia pomohla 
rastu reálnych miezd. Dostupné úvery a priaznivý 
spotrebiteľský sentiment spolu s poklesom miery 

nezamestnanosti tiež podporil ochotu ľudí utrácať. 
V predchádzajúcich štvrťrokoch sme tiež videli oživenie 
investičnej aktivity, ktoré môže pokračovať vďaka 
realizovaniu odkladaných projektov. Investície ako aj 
podnikové úvery totiž predtým takmer dva roky klesali. 
Nečakanú podporu mohla ekonomika v závere roka dostať 
aj od čistého exportu.  

Za celý rok rástlo hospodárstvo o +2,4%, čo je najrýchlejšie 
tempo od roku 2011. Spomedzi krajín platiacich eurom 
rástlo v závere roka rýchlejšie iba Estónsko. Z EU-28 
zaznamenali silnejší rast ešte Maďarsko (3,4%), Poľsko 
(3,1%), Spojené kráľovstvo (2,7%) a Rumunsko (2,5%). 
Rast slovenskej ekonomiky pomohol aj domácemu 
pracovnému trhu. Zamestnanosť bola v poslednom 
štvrťroku medziročne vyššia o +2,1%.  

Predpokladáme, že v roku 2015 by si slovenské 
hospodárstvo mohlo udržať rovnaké tempo rastu ako 
v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch. Ťahúňom by mal 
byť hlavne domáci dopyt.  

13. február 2015 

Ekonomika rastie a vytvára pracovné miesta. 

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente predstavujú marketingové oznámenie vyhotovené v dobrej viere. Ich úlohou nie je informovať adresáta vyčerpávajúcim spôsobom, sú založené na 
krátkodobých predpovediach týkajúcich sa očakávaného vývoja na finančných trhoch. Československá obchodná banka, a.s. (ďalej len „ČSOB“), nemôže garantovať splnenie týchto 
predpovedí  a v žiadnom prípade nie je zodpovedná za priamu, nepriamu alebo následnú škodu, ktorá môže vzniknúť na základe použitia tohto dokumentu alebo informácií v ňom 
obsiahnutých. Tento dokument nemá predstavovať a ani nepredstavuje investičné odporúčanie, investičné poradenstvo založené na posúdení osobných pomerov adresáta a taktiež nemá 
predstavovať ani nepredstavuje odporúčanie na nákup, predaj alebo podržanie akéhokoľvek investičného nástroja , resp. akejkoľvek investície. Hoci informácie, z ktorých vychádza tento 
dokument, boli získané zo zdrojov, ktoré ČSOB považuje za správne, dôveryhodné a zodpovedajúce skutočnosti ku dňu vyhotovenia tohto dokumentu, ČSOB nemôže zaručiť správnosť, 
úplnosť alebo nezostručnenie takýchto informácií. Všetky názory a odhady uvedené v tomto dokumente predstavujú výhradne názory a odhady ČSOB ku dňu vydania tohto dokumentu, pričom 
sa môžu kedykoľvek meniť bez predchádzajúceho oznámenia. Záujemcom o finančný nástroj alebo typ investície opísanej v tomto dokumente sa odporúča pred prijatím akéhokoľvek 
investičného rozhodnutia kontaktovať svojho právneho, daňového a/alebo finančného poradcu. Bez predchádzajúceho súhlasu ČSOB nie je možné tento dokument ani jeho časti kopírovať 
alebo ďalej šíriť.  
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